

WIZARDING WORLD

Harry Potter



THE BOOK OF MONSTERS LE LIVRE DES MONSTRES

Libro de los monstruos



13 IN (33 CM)

WIZARDING WORLD characters, names and related indicia are © & ™ Warner Bros. Entertainment Inc. WB SHIELD: © & ™ WBEI. Publishing Rights © JKR. (s23)
 Les personnages, marques et noms associés à WIZARDING WORLD sont © & MC Warner Bros. Entertainment inc. WB SHIELD: © & MC WBEI. Droits de publication © JKR. (s23)
 Los personajes, los nombres y las marcas distintivas de WIZARDING WORLD son marcas comerciales © & ™ de Warner Bros. Entertainment Inc. WB SHIELD: © & ™ WBEI. Derechos de publicación © JKR. (s23)

OPERATING INSTRUCTIONS: KEEP ALL PLASTIC AND WIRE PARTS AWAY FROM CHILDREN.

1. Use a small Phillips/crosshead screwdriver to open the battery compartment located on bottom of the HARRY POTTER™ THE BOOK OF MONSTERS™.
 2. Place 3 brand new "AA" alkaline batteries into the battery compartment and replace cover.
 3. Place the power switch, located on bottom of item, to the "ON" position to operate the item in SOUND AND MOTION activation mode. Make a loud sound (clap) or wave your hand in front of the HARRY POTTER™ THE BOOK OF MONSTERS™ to activate the scary sequence!
 4. Or place the power switch to the "MOTION ONLY" position to operate the item in MOTION ONLY activation mode. Wave your hand in front of the HARRY POTTER™ THE BOOK OF MONSTERS™ to activate the scary sequence!
- NOTE: Keep switch in the "OFF" position when not in use.

MODE D'EMPLOI : GARDEZ TOUS LES FILS ET LES PIÈCES EN PLASTIQUE HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.

1. Ouvrez le compartiment à piles situé au bas du LE LIVRE DES MONSTRES HARRY POTTER MC à l'aide d'un petit tournevis cruciforme de type Phillips.
 2. Insérez 3 piles alcalines « AA » neuves dans le compartiment à piles et remettez le couvercle en place.
 3. Placez le bouton au bas de l'article en position « MARCHÉ » (ON) pour mettre l'article en mode SON ET MOUVEMENT. Faites un son fort (tapez des mains) ou agitez la main devant le LE LIVRE DES MONSTRES HARRY POTTER MC pour activer la séquence terrifiante !
 4. Ou placez l'interrupteur en position « MOUVEMENT SEULEMENT » pour activer ce mode. Agitez la main devant le LE LIVRE DES MONSTRES HARRY POTTER MC pour activer la séquence terrifiante !
- REMARQUE : Placez le bouton sur la position « ÉTEINT » lorsque l'article n'est pas utilisé.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO : MANTENER TODAS LAS PIEZAS DE PLÁSTICO Y LOS ALAMBRES FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

1. Usar un destornillador de estrella/Phillips para abrir el compartimento de las pilas ubicado en la parte inferior del LIBRO DE LOS MONSTRUOS de HARRY POTTER™.
 2. Colocar 3 pilas alcalinas AA nuevas en el compartimento de las pilas y volver a colocar la tapa.
 3. Colocar el interruptor, ubicado en la parte inferior, en la posición de encendido (ON) para que el producto se active por SONIDO Y MOVIMIENTO. Hacer un sonido fuerte (aplaudir) o mover la mano frente al LIBRO DE LOS MONSTRUOS de HARRY POTTER™ para activar la secuencia aterradora.
 4. O colocar el interruptor en la posición «SOLO MOVIMIENTO» para activar el modo «SOLO MOVIMIENTO». Mover la mano frente al LIBRO DE LOS MONSTRUOS de HARRY POTTER™ para activar la secuencia aterradora.
- NOTA: Mantener el interruptor en la posición de apagado (OFF) cuando no esté en uso.

⚠ **WARNING:** Keep away from fire. Non-rechargeable batteries are not to be recharged. Always remove exhausted batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries. Only batteries of the same or equivalent type are to be used. Do not mix old and new batteries. Batteries are to be inserted with the correct polarity. Do not short circuit the supply terminals. Batteries are harmful if swallowed. Keep batteries away from children. Do not dispose of batteries in fire or attempt to open outer casing. Adult supervision is required when using this product.

⚠ **AVERTISSEMENT:** Gardez loin du feu. Les piles non-rechargeables ne doivent pas être rechargées. Toujours enlever les piles périmées. Ne mélangez pas les piles alcaline, régulière (carbone-zinc) ou rechargeable (nickel-cadmium). Seulement des piles pareilles ou de types équivalents doivent être utilisées. Ne mélangez pas des anciennes et nouvelles piles. Les piles doivent être insérées avec trois polarités correctes. Ne court-circuitiez pas les terminaux. Les piles sont dangereuses si avalées. Gardez hors de la portée des enfants. Ne pas jeter les piles dans le feu ou essayer d'ouvrir le compartiment extérieur. La supervision d'un adulte est requise lorsque ce produit est utilisé.

⚠ **ADVERTENCIA:** Mantener alejado del fuego. Las pilas no recargables no deben ser recargadas. Siempre saque las pilas gastadas. No mezcle las pilas alcalinas con las pilas estándar (carbón-zinc) o recargables (níquel-cadmio). Solo utilice las mismas pilas o las de tipo equivalente. No mezcle las pilas viejas con las nuevas. Inserte las pilas en la polaridad correcta. Evite cortocircuitos en las terminales de alimentación. Las pilas son peligrosas si se tragan. Mantenga las pilas fuera del alcance de los niños. No arroje las pilas al fuego ni intente abrir la carcasa exterior. Se requiere supervisión de un adulto para utilizar el producto.

Manufactured for/Fabricado para/Fabrique pour: Tekky, Orland Park, IL, ©1967 USA. tekky@tekky.com
 ©mscan inc.
 ©AMSCAN INC. 2023
 WOODLIFF LAKE, MI 48177 USA. www.amscan.com
 Amcan Canada Ltd., North York, Ontario, Canada M3J 2E8
 Made in China/Hecho en China/Fabrique en Chine

No. 867256 12003
 1 92937 45718 4

WIZARDING WORLD

Harry Potter



THE BOOK OF MONSTERS LE LIVRE DES MONSTRES

Libro de los monstruos



BATTERIES NOT INCLUDED

3AA

PILES NON INCLUSES
PILAS NO INCLUIDAS

1 PC/MC/PZA.

Intended for indoor or covered outdoor use. Wipe clean with damp cloth. Display on level surface. Actual item may vary from the photographs and/or illustrations on package. Destiné à être utilisé à l'intérieur ou à l'extérieur, dans un lieu couvert. Nettoyez avec un linge humide. Installez sur une surface plane. L'article réel peut différer des photographies ou des illustrations sur l'emballage. Diseñado para usarse en interiores o espacios exteriores cubiertos. Limpiar con un paño húmedo. Sobre una superficie nivelada. El producto real puede variar del de las fotografías o ilustraciones del paquete.

⚠ **CAUTION:** Please keep away from flame and direct heat sources. For decorative use only. This is not a toy. Keep out of reach of children. Please retain this information for future reference.

⚠ **ATTENTION:** Gardez hors de la portée des flammes et des sources directes de chaleur. Pour usage décoratif seulement. Ceci n'est pas un jouet. Gardez hors de la portée des enfants. Veuillez conserver cette information pour toute référence future.

⚠ **AVISO:** Favor de mantenerla alejada de las llamas y de las fuentes de calor directo. Solamente para uso decorativo. Esto no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Conservar esta información para futuras consultas.

CONTACT IF YOU HAVE ANY QUESTIONS
 YOU-KNOW-WHO STORES